

酒后请别开车 为己也为他人

醉驾司机路中间停车睡觉 被交警"叫醒"

星报讯(记者 唐朝) 2月13日晚,合肥市交 警支队新站大队接到市民举报称,辖区某路口一 男子将车辆停在马路中间后在车上睡觉,严重影 响车辆通行秩序。

合肥交警新站大队接到报警后第一时间赶到 现场,交警上前多次敲打车窗才将驾驶人叫醒。

随着车窗打开,扑面而来的则是一身酒气。随即, 交警对驾驶员进行呼气式酒精检测,检测数值为 106mg/100ml,已达到醉驾标准,驾驶员对自己醉酒 后驾驶机动车的违法行为供认不讳。

对此,合肥交警提醒:自尊、自爱、自律,莫让 尊严扫地,人生没有后悔药,酒后驾车,害人害己。

巡回审判进驾校,"酒司机"成"活教材"



星报讯(张震记者马冰璐)"现在开庭!"2 月15日上午9时许,庐江县博安驾校的训练场上, 随着法官的一声法槌落下,庐江县人民法院刑事 审判庭利用巡回审判的方式,陆续公开审理了3起 危险驾驶案件。一场别开生面的庭审、几个鲜活 的案例,给旁听的驾校学员及教职工上了一堂生 动的法制教育课。

三起案件的被告人全部系酒后驾驶机动车,其 中被告人马某某情节最为严重,不仅无证驾驶,更

是在2010年就曾因酒后驾驶机动车受过行政处罚, 2022年7月5日,被告人马某某不知悔改,饮酒后驾 驶三轮摩托车行驶至庐江县汤池镇汤池初中大桥 路段与其他车辆发生碰撞。现场勘查过程中,交 警发现马某某涉嫌醉酒驾驶机动车,遂依法将被 告人马某某带至医院抽取血样。经鉴定,被告人 马某某血液样品中乙醇含量为191.8mg/100mL,远 超醉酒驾驶标准。

经法庭审理,依法判决被告人马某某犯危险驾 驶罪,判处拘役三个月,并处罚金人民币六千元;被告 人严某某犯危险驾驶罪,判处拘役二个月,缓刑四个 月,并处罚金人民币六千元;被告人左某某犯危险驾 驶罪,判处拘役一个月十五天,缓刑三个月,并处罚金 人民币四千五百元。

庐江法院选取特定案件开展巡回审理活动,通 过零距离感受庭审,让驾校学员和教职工充分感受 法庭的庄严和法律的权威,更加直观地了解到酒驾 的危害性,增强了群众道路交通安全法治意识,达 到了"审理一案、教育一片"的良好普法宣传效果。

曝光! 1月合肥两人被终生禁驾

星报讯(合交宣记者唐朝)为有效预防和减 少道路交通事故,营造平安畅通的道路交通环境, 近日,合肥市公安局交警支队向社会公布了该市 2023年1月终生禁驾人员名单、高风险运输企业清 单、非现场处罚违法车辆TOP10。

根据名单,1月合肥市两名驾驶人朱宝、骆文磊 被处以终生禁驾。根据《中华人民共和国道路交通 安全法》中相关规定,机动车驾驶人被"终生禁驾" 主要包括两种情形:饮酒后或者醉酒驾驶机动车发 生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任, 并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证;违 反道路交通安全法律、法规的规定,发生重大交通 事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机 关交通管理部门吊销机动车驾驶证。上述两类驾 驶人将终生不得重新取得机动车驾驶证。

同时,2023年1月,合肥市共有11家运输企业

被列入高风险运输企业清单。其中,合肥润华货 运服务有限公司、合肥顺常胜汽车运输有限公司、 合肥顺常鑫货运有限公司、合肥润金运输有限公 司已连续4个月列入高风险运输企业。合肥交警 督促相关企业落实主体责任,尽快消除交通安全 风险隐患,保障道路通行安全。

此外,在1月非现场处罚违法车辆TOP10名单 中,一辆皖A牌照的小型汽车以全月18次交通违法 "独占鳌头"。合肥交警相关负责人表示,非现场处 罚违法车辆、终生禁驾人员名单的曝光,是为了警 示教育所有驾驶人,进一步提高交通参与者的法治 意识、安全意识和文明意识;驾车出行时要自觉遵 守交通法律法规,拒绝酒驾、拒绝交通肇事逃逸。

合肥警方提示广大驾驶人:为了自己和他人 的安全幸福,请自觉遵守交通法规,摒弃交通陋 习,安全文明出行。

全球首创一体化光伏系统走向世界

星报讯(王凯记者祝亮)日前,位于合肥庐阳经开 区内的国家级高新技术企业——安徽大恒能源科技有限 公司(下文简称大恒能源)全球首创的一体化光伏系统 SolarUnit产品被装入集装箱,运往海外。"我们预计年产 10万套该系统,目前正销往巴西、德国、荷兰、意大利、日 本等国家。"大恒能源负责人表示。

据介绍, Solar Unit 是大恒能源自主研发、生产的创新型 "组逆一体化光伏系统",是专为小型分布式光伏(工商业和户 用市场)开发的系统产品。大恒能源研发人员表示,该产品 所配备的组件、微型逆变器等也均为大恒能源自主研发、生 产,性能匹配度、稳定性更高,从而确保整套SolarUnit的转化 效率更高、发电量更高。同时,SolarUnit还全系标配大恒能 源全球专利产品全面屏组件,具有不积水、不积灰等特性,不 仅能有效提升发电收益,还能大幅降低运维频次与成本。

大恒能源成立于2009年,致力于光伏组件、一体化 光伏系统、光储系统研发、生产与销售及电站建设与运维 服务,产品远销全球100多个国家与地区。2022年,该公 司入选第四批国家级专精特新"小巨人"企业;并凭借在 光伏产品研发与应用领域出色的创新能力,荣获"2022 优质光伏组件企业奖"。

"大恒能源在人园之初,园区'两业融合'办公室定期上门 服务,指导企业建设光伏智慧云监控平台,实现对光伏电站的 发电设备远程监测、数据采集、智能分析,推动企业由'装备制 造业'向'服务型制造'转型升级。"庐阳经开区相关负责人说。

近年来, 庐阳区紧盯园区转型升级, 大力推进"亩均论 英雄"改革,加快清理盘活低效用地,将更多优质要素资源 向智能制造、现代服务业等领域倾斜。庐阳经开区去年获 评全省先进制造业和现代服务业"两业融合"发展试点区。

宣城建成92个市级 中医药特色村卫生室

星报讯(记者 马冰璐) 2月15日,记者获悉,在 建设单位自评、县市区卫生健康委初评、市级现场评 估验收的基础上,宣城市卫生健康委、宣城市中医药 管理局日前共确定"宣州区洪林镇宣茶村卫生室"等 45 所村卫生室(含社区卫生服务站)为盲城市第二批 (2022年)中医药特色村卫生室。目前该市已累计建 成92所市级中医药特色村卫生室,为表彰先进,给予 每个中医药特色村卫生室5000元建设奖补资金,用 于改造内外部环境,购买中医诊疗设备,中医药人才 培训等,并授予"官城市中医药特色村卫生室"称号。

据悉,自2021年起,宣城市创新实施中医药特色 村卫生室建设"3120工程",利用三年时间在全市建 设120所中医药特色村卫生室,每年建设40所,并将 此项工作作为宣城市基层中医药岐黄惠民工程的重 要内容之一。市、县卫牛健康委(中医药管理局)制定 具体实施方案,遴选建设单位,从中医诊室设置、中医 药人员配备、中药药事服务、中医医疗等六方面全面 开展建设工作,推动基层中医药工作发展,提升基层 中医药服务能力和水平。

各县市区通过中医药特色村卫生室建设工作,通 过示范单位引领作用,带动基层医疗机构学习中医 药、运用中医药诊疗技术为患者服务,充分发挥中医 药在基层医疗机构中的优势,满足基层群众中医药服 务多样化需求。

去年,安徽法援 为农民工讨薪4.4亿元

星报讯(记者马冰璐) 2月15日,记者从省司 法厅获悉,2022年,安徽法律援助全年为民办实事 34.62万件次,其中审批法律援助案件8.88万件、办理 法律帮助案件3.84万件、法律援助机构接待群众法律 咨询21.9万人次。据了解,法律援助工作已纳入安徽 省委省政府20项民生实事,全年为11.43万农民工、残 疾人、老年人、军人军属等特殊群体提供法律援助和法 律帮助,挽回经济损失或取得利益10.5亿元,其中为农 民工讨薪4.4亿元,切实维护城乡困难群体合法权益。

合肥庐阳区道路"美容"已开启

市民遇问题可拨打65549166反映

星报讯(王善飞 记者 王珊珊) 气温回暖,万物 复苏。近日,合肥市庐阳区城管局全面开展市政道路 环境提升行动,对"病害"路面、脏污破损标牌、断裂 的护栏等进行修复、整治,给城市道路"美容",让市 民出行更便捷。

2月15日上午,在义井路上,记者看到,路面的坑 洞又深又大,车辆、行人经过时存在极大安全隐患。 在经过市政工人们修复后,远远地就能清楚地看到路 面整齐平整,黑色的路面与干净的街面交相辉映,让 人顿觉道路沿线整体风貌焕然一新。

破损的路面、脏污不清的标牌、断裂的护栏…… 无一不影响着道路美观和城市天际线, 更降低了市民 的安全感、舒适感。据悉,近期庐阳区城管局全面开 展市政道路"美容提颜"整治行动,着力整治道路路面 不平、标牌脏污破损、护栏变形等存在安全隐患的问 题。据统计,自2月份以来,已完成义井路、北城大道 等沥青路面修复20平方米;完成阜南路、怀宁北路人 行道板砖更换63平方米,更换树池石473平方米;更 换、清洗寿春路、蒙城路等路段标识标牌21块。

庐阳区城管局相关负责人表示:"如果市民发现身 边的市政道路破损、交通标识损坏、窨井设施存在安 全隐患的情况,都可以拨打庐阳城管热线65549166 进行反馈,庐阳区城管局及时进行整改和提升。"